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TRUONG:THCS Rang Péng

PE THAM KHAO HOC Ki I
MON TOAN LOP 9
Niam hoc 2016 — 2017
Bai 1: Thyc hién phép tinh:( 3,5 diém )
a) V8-—V18++2

b J(V3-2) -V12-6V3

23 2—V3 2
)\/§_1 V3+2 5-3v3

2+2\/_ 7-V5
d) \] 4-+\/_

Bai 2: (2diém)

a) V& do thi ham sd'y =2x + 1 (D)wa ham s6 y = - x + 7 (d) trén clng
mp toa do
b) Viét phuong trinh dudng thang song song voi (D) va cat (d ) tai diém
co hoanh do la 1
Vx+2 | x-2

\e . SR o . __ _ 30 e \
Bai 3: (1 diém)f Rut'goen : \/}_3+\/}+3 po—rs voix#9vax>0

Baid: (3¢50 diém):
Che duong tron tam O, dudng kinh AB va diém C nam trén duong tron

a) Chimg minh goc ACB = 90°

b) Cac tiép tuyén tai B va C cuia duong tron cit nhau & M. Chimg minh
OM // AC

¢) Goilla giao diém cua OM va BC. Puong thiang Al cit duong tron (O)
tai D (D # A). Ching minh : IB*> = [AD+I0IM

d) BD ciat OM tai K. Chimg minh : K 1 trung diém IM
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DAP AN

Bai 1:
a) V8—+V18++2
= V24-29++2 (0,25 diém)
= 2W2-3V2+42
=0 (0,25 diém)

(V3-2) -V12- 643

— V3 - 2| - | (3 = {3)" L5 dict)

= 2 /3 -3 +/3A0)5 diém)
=-1 (0,25 diém)

243 2 V3 2
c) \V3 -1 \/_+2 A 5—3+3
2VB(V3+#1) n (2-V3)(2-v3) _ 2(5+3V3)
GB)" -1 22-(v3)"  52-(3v3)°

(0,25 diém)

=V3(W3+1) +4—-2V3—-2V3+3+5+3V3 (0,25 diém)
=3 +/3+12-+/3 (0,25 diém)

=15 (0,25 diém)

2+2\/_
d) \] 4+\/_
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\/(2+2\/_)(\/_+1) \/(7 —V5)(4— \/_) (0,25 diém)
(v8)*-1 42-(v8)’

_ \/12+4\/§ +\/33—11x/§
4 11
—V3+V5 +/3—+v5 (0,25 diém)

_ V6+2V5+/6-2V5

V2
VE+1) + |(V5-1)° X
ZJ( >ﬁJ Vo) 0,25 diém)
_ \/§+1\}I-§\/§—1 _ 3? =V10 (0,25 diém)

Bai 2: a) Lap hai bang gia tri hay tim/dung hai diemiimg véi moi d6 thi duoc
0,5 diém

V& ding mdi d6 thi 0,25 diém

b) Tim ding a duogc 0,25 diém
Tim dung toa do giao diém|0,25 diém
Tim dung b du¢e 0,25 diém
Viét phuong trinh duong thang 0,25 diém

Bai3:

:\/}+2+\/§—2 30
Vx=3  V/x+3 x-9

w/x+2 n Vx-2 30

T Vx-3 | Vx+3  (Vx-3)(Vx+3)

_ (Vx+2)(Vx+3)+(Vx-2)(vx-3)-30 2

= 5—3)(5+9) (0,25 diém)
_ X+5Vx+6+x-5Vx+6-30 .2

= Vr3)(2-3) (0,25 diém)

= 2218 0,25 diém)

VOIX#9vax>0

Z(x 9)

= =2 (0,25 diém)
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a)
ek ([
A ABC ndi tiép (P)
AB laduongkinh  => 4 ABClvu 5 diém)

= ACB =90° (0,25 dié

chu'ng mmh (0,25 diém)

=48 (0,25 diém)
BM

7B =28 (0,25 diém)
KM BM

phai chimg minh 0,25 diém
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